

# ТРИ ДНЯ — ТРИ СПЕКТАКЛЯ

Третий раз приезжает в наш город народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии, солист Большого театра Союза ССР А. Ф. Ведерников. Еще свежи у всех в памяти его выступления в двух музыкальных фестивалях последних лет: в камерном концерте он исполнил романсы и песни М. Мусоргского и Г. Свиридова, на сцене Пермского театра оперы и балета — партии в спектаклях «Князь Игорь» (князь Игорь, Кончак), «Русалка» (Мельник), «Борис Годунов» (Борис Годунов).

На сей раз гастроли нашего гостя продлятся три дня, и пермяки смогут оценить вокальное мастерство певца сразу в трех спектаклях: вчера он исполнил партию Мельника в «Русалке», сегодня — поет партию дона Базилио в «Севильском цирюльнике», а завтра — главную свою партию в «Борисе Годунове».



Пермь

Наш корреспондент встретился с Александром Ведерниковым и попросил дать небольшое интервью. Вот что он сказал:

— Сейчас я готовлю партию Руслана в опере Глинки «Руслан и Людмила», которую ставит на сцене Большого театра Союза ССР народный артист СССР, лауреат Государствен-

ных премий Б. А. Покровский. Всесоюзная фирма «Мелодия» начала запись произведений лауреата Ленинской премии Г. Свиридова — а я всегда с удовольствием пою произведения этого композитора.

По традиции А. Ф. Ведерников дал автограф для «Звезды».

Н. ЕГОРОВ.

*Знаю Ведерников много  
годы как Голкиш Уэйн —  
Телевизионного  
искусства.  
Спасибо Вам за  
своих телевизионных  
представителей их надежды.  
Медерников*

X  
5  
Ф  
И  
В  
1977